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اردوبادی رئیس هیأت مدیره شد
نشست هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس صبح دیروز 
با حضور تمامی اعضا در محل باشگاه برگزار شد 
و موضوعات مدیریتی، حقوقی و مالی بررسی شد. 
در این جلسه، انتخاب رئیس هیأت مدیره و تعیین 
میزبان شهرآورد به‌عنوان محورهای اصلی دستور کار 

مورد بحث قرار گرفت.
بر این اساس، سیدعلیرضا سیداردوبادی با تأیید 
اعضای هیأت مدیره به‌عنوان رئیس هیأت مدیره 
باشگاه پرسپولیس منصوب شد. اردوبادی که به‌تازگی 
به عضویت هیأت مدیره پرسپولیس درآمده از مدیران 
قدیمی و باتجربه اقتصادی و اجتماعی محسوب 
می‌شود که می‌تواند از تجربه خود برای کمک به 

باشگاه پرسپولیس استفاده فراوانی کند.
همچنین اعضای هیأت مدیره، شهر اراک را به‌عنوان 

میزبان دیدار رفت شهرآورد تعیین کردند.
بررسی آیین‌نامه جدید مدارس فوتبال نیز از دیگر 
مباحث این نشست بود که پس از جمع‌بندی و 

تصویب اعضا، اجرایی خواهد شد.
 

 مکلف شدن باشگاه 
به برگزاری مجمع تا 10 آذر

قرار بود مجمع باشگاه پرسپولیس ۳۰مهرماه برگزار 
شود اما به‌دلیل به حدنصاب نرسیدن تعداد اعضا، 
این مجمع لغو و برگزاری آن به زمان دیگری موکول 
شد. در این ‌رابطه قانون مجامع می‌گوید که در صورت 
لغو شدن مجمع، باید تا ۴۰روز بعد مجمع بعدی حتماً 
برگزار شود. بر همین اساس باشگاه پرسپولیس باید 
تا دهم آذرماه مجمع باشگاه خود را برگزار کند و به 
نظر می‌رسد که با انتخاب مدیرعامل باشگاه، مشکلی 
از این بابت وجود نداشته باشد. قرار است در مجمع‌ 
عمومی باشگاه در خصوص موارد مختلف مرتبط با 

این باشگاه بحث‌ و بررسی صورت بگیرد.
 

 آمار ضعیف گزینه خط حمله 
در عربستان

مهرداد خانبان، عضو سابق کادرفنی پرسپولیس، در 
اظهارات جدیدش گفت: »در اردوی ترکیه گزینه‌های 
زیادی را بررسی کردیم، اما بلیز کرامر یکی از بهترین‌ها 
بود؛ مهاجمی با قد بالای ۱۹۰سانتیمتر، قدرت فیزیکی 
عالی، بازی هوایی قوی و توانایی نگهداری توپ، زوج 
ایده‌آلی برای علی علیپور محسوب می‌شد، اما مبلغ 
رضایتنامه‌اش حدود یک‌میلیون و ششصدهزار یورو 
بود و باشگاه در آن مقطع توان پرداختش را نداشت. 
بعدها که رقبا در بازار فعال شدند، دیگر فرصت جذب 

او از بین رفت.«
این بازیکن حالا به‌صورت قرضی از قونیه‌اسپور ترکیه 
به الاخدود عربستان رفته و در لیگ این کشور بازی 
می‌کند. در الاخدود، او نقش مهاجم مرکزی و هدف 
را برعهده دارد و با استفاده از توان بدنی و مهارتش در 
بازی هوایی، به یکی از مهره‌های مؤثر تیم تبدیل شده 
است. او در مجموع ۱۰بازی به میدان رفته که حاصل 

آن تنها یک گل است.

خانبان: دوست داشتم در شرایط 
بهتری جدا شوم

مهرداد خانبان یک هفته بعد از جدایی‌اش در پستی 
اینستاگرامی از هواداران پرسپولیس خداحافظی کرد.
او در بخشی از پیام خداحافظی اینستاگرامی خود 
نوشت: »آغاز هر مسیری به پایان می‌رسد. از 
همان روزی که برای سومین بار شانس حضور روی 
نیمکت پرسپولیس را یافتم، می‌دانستم روزی باید 
بروم. در تمام این مسیر با همه وجودم تلاش کردم 
تا حتی اگر کم، سهمی در موفقیت پرسپولیس 
داشته باشم. خدا را شاکرم که این دوره با خاطرات 
قهرمانی‌ها و تاریخ‌سازی‌هایی همراه بود که در 

قلبم خواهد ماند.«
خانبان با اشاره به کار کردن در کنار 10 سرمربی و 
هشت مدیرعامل در سال‌های حضورش، از تجربه 
گرانبهایش در این باشگاه سخن گفت و تأکید کرد: 
»در کنار هواداران، جشن چهار قهرمانی لیگ، دو 
سوپرجام و یک جام حذفی را گرفتیم و تا فینال لیگ 
قهرمانان آسیا پیش رفتیم. افتخار می‌کنم که عضوی 

از سال‌های طلایی پرسپولیس بودم.«
این مربی با بیان اینکه مدت‌ها به جدایی فکر کرده 
بود اما به احترام حضور وحید هاشمیان در آغاز فصل 
تصمیم گرفت بماند، افزود: »دوست داشتم در شرایط 
بهتری جدا شوم، اما تقدیر چنین بود. انتقاد حق 
هواداران است و بزرگ‌تر از آن هستند که گلایه‌ای 

داشته باشم.«
خانبان در پایان با قدردانی از خانواده بزرگ پرسپولیس 
و‌ طلب حلالیت از هواداران، برای این تیم و هوادارانش 

آرزوی موفقیت کرد.

طعنه خدابنده‌لو به احکام انضباطی
محمد خدابنده‌لو هافبک میانی پرسپولیس در 
واکنش به موج اخیر احکام کمیته انضباطی علیه 
باشگاه، بازیکنان و لیدرها پس از دیدار با استقلال 
خوزستان، با انتشار پیامی طنزآمیز در فضای مجازی 

موضع‌گیری کرد.
خدابنده‌لو در زیر پستی که به اسامی ملی‌پوشان 
پرسپولیس برای فیفادی پیش رو اختصاص داشت، 
کنایه زد و نوشت: »اگر ما را جریمه نمی‌کنند، کامنت 

بگذاریم و به رفیقامون تبریک بگوییم.«
کمیته انضباطی در دو روز گذشته چندین احضار و 
محرومیت برای اعضای تیم و باشگاه پرسپولیس در 

نظر گرفته است.
خدابنده‌لو در فیفادی شهریور ماه به تیم ملی 
دعوت شد و با مصدومیت برگشت و بعد از آن دعوت 

نشده است.
 
 

خبر عصر شنبه برگزاری بازی جام حذفی تراکتور 
– پرسپولیس با حضور تماشاگران در حالی منتشر 
شد که پرسپولیسی‌ها مشغول دعوای توئیتری و 
اینستاگرامی با رقیب سنتی درباره آن استوری کذایی 
و حاشیه‌های مربوط به آن بودند. شاید به همین 
خاطر بود که باشگاه پرسپولیس بعد از چند ساعت 

نسبت به این ماجرا واکنش نشان داد.
بعد از اینکه کمیته استیناف فدراسیون فوتبال 
رأی خود را با اعلام اشتباه تایپی برگرداند باشگاه 
پرسپولیس در بخشی از بیاینه خود اعلام کرد: »از 
دیدگاه حقوقی، تصمیم اخیر در چهارچوب اصلاح رأی 
یا سهو قلم قرار نمی‌گیرد، بلکه تغییری ماهوی در مفاد 
رأی قطعی و در نتیجه خروج از حدود صلاحیت مرجع 
صادرکننده رأی محسوب می‌شود. اصل »قطعیت آرا« 
از مبانی بنیادین عدالت قضایی در تمامی نظام‌های 
حقوقی — از جمله در مقررات دادرسی ورزشی — 
است و نقض آن می‌تواند موجب تزلزل در نظم حقوقی 

و بی‌اعتباری تصمیمات قضایی شود.«

در بیانیه پرسپولیس همچنین به این موضوع اشاره 
شده که احتمالاً این رأی به‌خاطر حفظ آرامش و 
بهبود روابط دو باشگاه عوض شده اما کارکردی 
عکس خواهد داشت. به همین خاطر پرسپولیس 
خواستار بازگرداندن رأی و انجام بازی بدون حضور 

تماشاگر شد.
در نقطه مقابل باشگاه تراکتور هم بیانیه‌ای صادر 
کرد. در این بیانیه با اشاره به چند بند قانونی آمده: 
»از مفاد فوق روشن است که کمیته محترم استیناف 
از همان تاریخ معتقد به عدم اجرای محرومیت در 
جام حذفی بوده است، اما چون در قسمت انتهایی 
رأی، سهواً عبارت »جام حذفی و سوپرجام« از متن رأی 
حذف نشده بود، بنا به درخواست باشگاه تراکتور و در 
اجرای بند ۱۵ ماده ۲۱ مقررات انضباطی، رأی اصلاحی 

صادر و ابلاغ گردید.«
تراکتور از کمیته استیناف به‌خاطر رویکرد حرفه‌ای‌اش 
تشکر و با اشاره به اینکه همواره به اجرای صحیح قانون 
پاینبده بوده، اعلام کرد: »بدیهی و مسلم است که با 
رأی اصلاحی، هیچ‌گونه تغییر ماهوی در رأی ایجاد 
نشده و صرفاً تناقض ناشی از یک سهو تایپی اصلاح 

شده است.«
بعد از بیانیه تراکتور، صالحی هم هم درباره تصمیمی 

اتخاذ شده توضیح داد. دیروز علیرضا صالحی 
رئیس کمیته استیناف فدراسیون فوتبال هم در 
مصاحبه‌ای ضمن توضیح مقدمات مربوط به این 
اتفاق و مواد و بندهای قانونی گفت: »با توجه به 
درخواست رسمی باشگاه تراکتور تبریز و مستند به 
‌بند ۱۵ ماده ۲۱ مقررات انضباطی فدراسیون فوتبال، 
کمیته استیناف رأی اصلاحی خود را صادر نمود که بر 
اساس آن: ۱– عبارت »جام حذفی و سوپرجام« از بند 
یک قسمت منطوق رأی شماره ۴۴۱ حذف گردید. 
۲– تصریح شد که محرومیت‌های موضوع رأی صرفاً 
مربوط به مسابقات لیگ برتر بوده و شامل جام حذفی 
و سوپرجام نمی‌گردد. ۳– سایر مفاد رأی شماره ۴۴۱ 
بدون تغییر به قوت خود باقی است. بنابراین، با 
صدور رأی اصلاحی، مفاد رأی نهایی کمیته استیناف 
در این خصوص روشن و قطعی است و از تاریخ صدور 
لازم‌الاجرا است. کمیته استیناف فدراسیون فوتبال 
تأکید می‌کند که هدف از این اصلاح، رفع اشتباه تایپی 
و تأکید بر تفسیر صحیح مقررات انضباطی بوده و هیچ 

تغییری در ماهیت و نتیجه رأی ایجاد نشده است.«
با این حساب به نظر می‌رسد بازی دو تیم در جام 
حذفی با حضور تماشاگران برگزار خواهد شد و 

اعتراض پرسپولیسی‌ها به جایی نخواهد رسید.

اعتراض بی‌فایده پرسپولیس

 اشتباه تایپی تأیید شد
بازی تراکتور با تماشاگر
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مجبورند بیش 
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گزارش

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

هواداران پرسپولیس شاکی از برخورد انضباطی

تا تیم ما خوب شد حاشیه درست کردند
بعد از کشمکش دو باشگاه پرسپولیس و استقلال 
درباره آن استوری اینستاگرامی و بیانیه‌ها و 
توئیت‌هایی که بین مدیران و اعضای دو باشگاه 
ردوبدل شد و البته موضعگیری‌های برخی 
پیشکسوتان استقلال علیه باشگاه پرسپولیس 
کمیته انضباطی هم خودی نشان داد. در اولین 
اتفاق این کمیته 7بازیکن پرسپولیس که در 
لحظه تشویق ایسلندی روبه‌روی سکوها حضور 
داشند را دعوت کرد سپس 10 تن از لیدرهای 
پرسپولیس که البته رئیس کانون هواداران 
هم در بین آنها دیده می‌شد تا اطلاع ثانوی از 

حضور در ورزشگاه‌ها محروم شدند.
خ داد که طبیعتاً بازیکنان  این اتفاقات در حالی ر
حاضر در تشویق ایسلندی نمی‌توانستند مانع 
شعار دادن هواداران شوند یا خیلی از آنها نیز 
احتمالاً مثل هوادارانی که در فیلم مربوطه 
متوجه شعار نشده‌اند اصلاً حواس‌شان به این 
مسائل نبوده است. در عین حال گفته می‌شود 
برخی از لیدرهایی که از سوی کمیته انضباطی 
محروم شده‌اند یا در ورزشگاه نبوده‌اند یا در 

سکوها سمت جایگاه حضور داشته‌اند.
به هر حال همین مسائل باعث شده تا هواداران 
پرسپولیس در فضای مجازی و کامنت‌های خود 
در صفحات هواداری علیه فدراسیون موضع 

گرفته و این‌طور وانمود کنند که بعد از یک بازی 
خوب و برد مقتدرانه از سوی پرسپولیس رقبا و 
فدراسیون می‌خواهند برای تیم محبوب‌شان 
حاشیه ایجاد کرده و جلوی پیشروی این تیم به 

سمت صدر جدول را بگیرند.
هواداران پرسپولیس با اشاره به اینکه تعداد 
معدودی تماشاگر در آن اتفاق شعارداده‌اند به 
این موضع اشاره می‌کنند که این مسأله چه 
ربطی به بازیکنان دارد؟گروهی هم معتقدند 
با حضور اوسمار در پرسپولیس و تحولی که 
خ‌ها اتفاق افتاده، رقبا  در کیفیت بازی سر
ترسیده‌اند و این‌طوری برای پرسپولیس حاشیه 

ایجاد می‌کنند.
پرسپولیسی‌ها معتقدند این مسائل حاشیه‌ای 
می‌تواند روی تیم مبحوب‌شان تأثیر منفی 
بگذارد. از شنبه‌شب در تمام صفحات هواداری 
پرسپولیس پر شده از اتفاقاتی که هواداران تیم 
رقیب علیه پرسپولیس یا تیم‌های دیگر رقم 
زده‌اند اما برخورد قاطعی با آنها صورت نگرفت یا 
این‌قدر سروصدا نداشت. هواداران پرسپولیس 
با انتشار پست‌ها و یادآوری تصاویر و اتفاقات 
اینچنینی معتقدند برد اخیر پرسپولیس باعث 
شده تا هواداران تیم‌های رقیب به‌دنبال برهم 

خ‌ها باشند. زدن شرایط خوب سر

پنج بازیکن پرسپولیس به تیم 
ملی دعوت شدند تا سرخ‌ها مثل 
در  را  سهمیه  بیشترین  تراکتور 
فیفادی آبان و تورنمنت چهارجانبه 
العین داشته باشند. تورنمنتی که 
تیم ملی در آن دو بازی برگزار خواهد 
کرد و پس از آن چرخ لیگ دوباره 
خواهد چرخید. از تیم پرسپولیس 
غیر از کنعانی‌زادگان، نیازمند، میلاد 
محمدی و علیپور که در فیفادی 
قبلی هم عضوی از تیم ملی بودند 
محمد عمری نیز برای اولین بار به 
تیم ملی دعوت شد تا بعد از سه 
بازی برای سرخ‌ها در فصل جدید 

خیلی زود ملی‌پوش شود.
اما شاید این بار خبر دعوت از 
این تعداد پرسپولیسی به اردوی 
تیم ملی چندان برای هواداران و 
کادرفنی این تیم خوشایند نباشد 
چرا که بلافاصله بعد از این مسابقه 
دیدار جام حذفی مقابل تراکتور در 

پیش است.
دیدار اول تیم ملی مقابل کیپ‌ورد 
در تاریخ پنجشنبه 22آبان برگزار 
خواهد شد و اگر در این مسابقه 
برنده باشیم در فینال این تورنمنت 
روز سه‌شنبه 27آبان با برنده دیدار 
ازبکستان و مصر مصاف خواهیم 
روز  نیز  داد. در صورت شکست 

دوشنبه 26آبان به میدان می‌رویم.
از سوی دیگر تاریخ برگزاری دیدار 
پرسپولیس در جام حذفی جمعه 
30آبان خواهد بود که در تبریز 
برگزار می‌شود. در واقع ملی‌پوشان 
پرسپولیس اگر با تیم ملی به فینال 
تورنمنت العین برسند در بهترین 
حالت چهارشنبه در اختیار اوسمار 
خواهند بود و احتمالاً با یک روز 
استراحت فقط پنجشنبه تمرین 
سبکی با تیم خود انجام داده و 
راهی تبریز خواهند شد که این 
می‌تواند برای سرخ‌ها مشکلات 

زیادی ایجاد کند.
البته این مسأله دقیقاً در مورد 
تراکتور هم وجود دارد چراکه این 
تیم نیز 5 بازیکن در تیم ملی دارد 
و آنها نیز باید با چنین مشکلی 
دست و پنجه نرم کنند. البته باید 
دید از این بازیکنان کدام‌شان به 
میدان خواهند رفت و چه  مقدار 
زمان برای بازی در این دو مسابقه 
همچنین  می‌شود.  نصیب‌شان 
اوضاع وقتی متفاوت‌تر می‌شود 
که بدانیم اورونوف را نیز در همین 
تورنمنت خواهد داشت که برای 
تیم ملی ازبکستان بازی خواهد 
کرد. بازیکنی که معمولاً در اردوهای 
البته  و  می‌شود  مصدوم  ملی 
خوش‌شانس بود که در فیفادی 
قبلی خیلی کم بازی کرد و بدون 
مشکل به تمرینات پرسپولیس 

. گشت بر
پرسپولیس برای بازی با تراکتور در 
تبریز مارکو باکیچ را هم در اختیار 
ندارد چرا که این بازیکن نیز مصدوم 

شده و قطعاً این مسابقه را از دست 
داده است. امید عالیشاه نیز محروم 
است و در این بازی غایب خواهد 

بود.
پرسپولیس محمدحسین صادقی را 
هم در اردوی تیم ملی امید دارد که 
به قرقیزستان خواهد رفت و سه 
بازی در تاریخ‌های 21، 24 و 27آبان 

برگزار می‌کند. در واقع آخرین بازی 
تیم امید در تورنمنت قرقیزستان 
نیز سه روز قبل از بازی حذفی 
سرخ‌ها در تبریز برگزار می‌شود و 
در خوشبینانه‌ترین حالت صادقی 
هم با یک جلسه تمرین می‌تواند 
در لیست پرسپولیس برای دیدار 

مقابل تراکتور حاضر باشد.

تازه این در حالی است که این 
بازیکنان در اردوهای ملی مصدوم 
نشوند و اگر در تمرینات و مسابقات 
ملی مصدوم شوند در آن صورت 
چیدمان  برای  اوسمار  شرایط 
بهترین ترکیب در بازی حساس 
تبریز دشوار خواهد شد به‌خصوص 
که ملی‌پوشان پرسپولیس همگی 

جزو بهترین نفرات و بازیکنان اصلی 
تیم هستند.

در هر صورت اوسمار و کادرفنی 
پرسپولیس مجبورند بیش از ده روز 
بدون این بازیکنان تمرین کنند 
و همین مسأله نیز مشکلاتی برای 
چیدمان ارنج بازی با تراکتور به 

وجود خواهد آورد.

 پرسپولیس با برد مقابل استقلال خوزستان نه‌تنها 
حال هوادارانش را خوب کرد و البته در جدول 
رده‌بندی بالاتر رفت بلکه نشان داد می‌تواند در فاز 
حمله همان تیمی باشد که هوادارانش می‌خواهند.
واقعیت این است که در دوره سرمربیگری وحید 
هاشمیان تقریباً تمام بازیکنان در فاز تهاجمی افت 
کرده بودند و اگر گل‌های علی علیپور نبود مشخص 
نبود چه نتایجی رقم می‌خورد. پرسپولیس در آن 
مسابقات به وضوح در فاز حمله مشکل داشت و 
به سختی موقعیت گل خلق می‌کرد. در آن بازی‌ها 
مشخص بود بازیکنان پرسپولیس در فاز حمله 
توان خلق موقعیت ندارند و آن‌قدر افت کرده‌اند 
که حتی با هنر فردی هم نمی‌توانند گره از کار تیم 

خود باز کنند.
با این حال در بازی با استقلال خوزستان به 
یکباره شرایط این بازیکنان عوض شد و هواداران 
پرسپولیس به این نکته پی بردند که بازیکنان خلاق 
زیادی در فاز حمله دارند که می‌توان در هر لحظه از 
مسابقه روی خلاقیت آنها و هنر فردی شان حساب 

باز کرد.
در این بازی تیوی بیفوما در نقش مهاجم سایه، 
هم خوب پاس داد هم خوب حرکت کرد و هم در 
کارهای ترکیبی و حملات سریع  توپ را فوق‌العاده 

جلو برد. این ویژگی در اورونوف هم 
پیدا بود با این تفاوت که او بیشتر 
از قبل هنر فردی‌اش را نشان داد. 
محمد عمری نیز آن‌قدر خوب کار 

کرد که خیلی زود به تیم ملی دعوت 
شد. عمری نیز در فضاهای کوچک و تنگ 

خلاقیت و تکنیکش را به رخ کشید و یکی دیگر 
از بازیکنان تأثیرگذار پرسپولیس در فاز حمله بود. 
سروش رفیعی نیز که کم‌کم داشت تبدیل به یک 
هافبک دفاعی تخریبچی می‌شد بالاخره آنقدر 
به دروازه حریف نزدیک شد که گل زد و البته یک 
پنالتی هم گرفت. این قضیه در مورد کاظمیان هم 
مصداق پیدا کرد و او با گلزنی در این مسابقه نشان 
داد قابلیت‌های بالایی دارد. در دوسه روز اخیر 
بیفوما و کاظمیان در مصاحبه‌هایشان به این نکته 
اشاره کرده‌اند که اوسمار قابلیت‌های آنها را شناخته 
و همین مسأله باعث شده تا کیفیت بازی‌شان بهتر 
شود و حالا مشخص شده که در اسکواد پرسپولیس 
بازیکن خلاق و کارآمد در فاز حمله وجود دارد و فقط 

باید درست از آنها استفاده کرد.
البته به جمع این بازیکنان می‌توان امید عالیشاه 
را هم اضافه کرد که قدرت تهاجمی پرسپولیس با 

حضور او بیشتر هم می‌شود.

دستاورد یک برد قاطع برای پرسپولیس

چند بازیکن خلاق رو آمدند

باکیچ و عالیشاه هم در بازی حذفی غایبند

2+5 ملی‌پوش پرسپولیس با یک جلسه تمرین مقابل تراکتور

 از روز اولی که قرعه‌کشی جام حذفی برگزار شد و همه 
فهمیدند که پرسپولیس و تراکتور باید در همان دور اول 
با هم روبه‌رو شوند به این مسابقه فینال زودرس لقب 
دادند و از حساسیت‌هایش گفتند. ابتدا گفته شد این 
بازی بدون تماشاگر خواهد بود و روی این مسأله هم 
تأکید شد تا دوباره شرایطی مثل بازی اخیر دو تیم در 
لیگ برتر را تصور کنیم. دو روز قبل اما ورق برگشت و 
گفته شد بازی با حضور تماشاگر برگزار خواهد شد و 
محرومیت از حضور تماشاگر فقط محدود به دیدارهای 
دو تیم در لیگ برتر است. البته باشگاه پرسپولیس به 

این مسأله معترض شد اما به نظر نمی‌رسد اعتراضش 
به جایی برسد.

در عین حال نکته مهم اینجاست که واقعاً نیازی به 
اعتراض باشگاه پرسپولیس نبود چرا که در هر صورت 
بازی با تماشاگر برای پرسپولیس بهتر خواهد بود. شاید 
برخی پرسپولیسی‌ها به این نکته اشاره کنند که مثلاً در 
ورزشگاه یادگار امام تبریز و مقابل دیدگان 50 هزار هوادار 
تراکتور و جوی که ایجاد خواهند کرد شکست دادن 
تراکتور کار دشواری باشد اما پرسپولیس قبلاً این کار مهم 
را انجام داده و چیزی نیست که قادر به تکرارش نباشد.

مسلماً حضور تماشاگران انبوه تراکتوری در بازی 30 آبان 
همان قدر که اعضای تیم میزبان را تهییج خواهد کرد 
به تیم پرسپولیس هم انگیزه مضاعفی خواهد داد که 
از این مسابقه سربلند بیرون بیاید و اینطور نیست که 
شرایط کاملاً به سود میزبان باشد. البته که معمولاً در 
چنین اتمسفری تعداد انبوه تماشاگران و شعارهای آنها 
روی کیفیت داوری تأثیر می‌گذارد اما پرسپولیس بارها 
این جو را تجربه و می‌تواند از این ویژگی به سود خودش 
استفاده کرده و دنبال قدرتنمایی در خانه حریف باشد.

از سوی دیگر همین چند روز پیش وقتی دو تیم در 

ورزشگاه خالی از تماشاگر بنیان دیزل به مصاف هم رفتند 
اعضای هر دو تیم حتی پرسپولیسی‌ها تأکید داشتند که 
قطعاً بازی با حضور تماشاگر کیفیت و شرایط بهتری 
خواهد داشت و آنها از برگزاری هیچ مسابقه‌ای بدون 

تماشاگران استقبال نخواهند کرد.
در واقع به نظر می‌رسد برعکس مسئولان باشگاه 
پرسپولیس بازیکنان این تیم دوست دارند جمعه 30 
آبان ماه در حضور تماشاگران تبریزی در این مسابقه به 
میدان بروند و حداقل اینکه اعتراضی نسبت به تغییر 

رأی کمیته استیناف ندارند.

 اعضای تیم برعکس 
باشگاه فکر می‌کنند

بازی با تماشاگر 
حتماً بهتر است!


